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06.04.2017


Protokoll über die Jahresversammlung der Abteilung Ju-Jutsu 

v. 05-04.2017, 20:10-20:35 h, Turnhalle Hugo-Wolf-Schule

Teilnehmer: 19 Mitglieder (lt. Unterschriftsliste)

Abteilungleiter Reinhard Schroll begrüßt die Anwesenden und stellt die satzungsgemäße Einberufung fest. Besonders begrüßt wird unser nun 85jähriges Ehrenmitglied Rudi Fürst.

Ehrungen: Daniela Pürstinger erhält die Ehrennadel für 10jährige Mitgliedschaft.

Rückblick: Reinhard berichtet über die kürzlich erfolgte Ehrung unseres ältesten aktiven Mitglieds, Christl Gah (75 J), und kündigt einen Kurzbericht in der kommenden Vereinszeitschrift an.

# Im vergangenen Jahr wurde ihm -für ihn absolut überraschend- der 4.Dan in einer sehr gut organisierten Feier verliehen, worüber er sich sehr freute.

# Die aktiv Mitwirkenden beim Sommerfest 2016 hatten eine Anerkennung erhalten, dies wird nun für Alex Thanner nachgeholt – er erhält eine Flasche Rotwein. 

# Bei der letzten Gürtelprüfung (Juli 2016) erreichten drei Sportler den 1.Kyu.

# Reinhard bedauert, dass wegen einer dem Vorstand nicht bekannten Terminüberschneidung Kali-Sikaran-Sportler im Januar 2017 nicht an der Neujahrsfeier teilnahmen. Die soll bei der kommenden Feier nicht mehr passieren – daher bittet Reinhard um Terminvorschläge sowie Ideen zur Durchführung.

# Die durchgeführten zwei Frauen-SV-Kurse und ein SV-Kurs waren sehr erfolgreich, jedoch führten die Teilnehmer nachfolgend das Training nicht fort. 

Sportleiter 

Frank hat Vorführungen für das Sommerfest organisiert und sich bei den SV-Kursen engagiert.

Verwaltungsleiter 

Helmut fertigt u.a. Protokolle an und schreibt Artikel für die Vereinszeitschrift.

Jugendleiter

Wolfgang berichtet über eine erfreulich große Anzahl von trainierenden Kindern und Jugendlichen, deren Disziplin sei allerdings in vielen Fällen schlecht. - Kürzlich waren er und Daniela mit acht Kindern auf einem Landeslehrgang Technik.

Kassenwartin

Daniela berichtet über die Einnahmen und Ausgaben im Jahr 2016. 
In offener Abstimmung wird der Haushaltsplan 2017 einstimmig angenommen.

Terminplanung 2017

Reinhard fordert zu Vorschlägen zum Sommerfest auf. Eine angedachter Ausflug zum Blomberg mit Hochseilklettergarten und Sommerrodelbahn findet keinen großen Anklang, zudem einige Kali-Sikaran-Sportler in der Woche des 15.7.17 auf einem Lehrgang in Portugal sind. Alex schlägt einen kurzen Biergartenbesuch als Gemeinschaftveranstaltung vor. - Reinhard wird einen Termin kurzfristig (wetterabhängig) per Mail und Homepage mitteilen und hofft auf entsprechende Resonanz. Kinder / Jugendliche machen evtl. den Ausflug.

Prävention sexueller Gewalt

Reinhard berichtet den Sachstand: Jeder Trainer und Betreuer muss eine Einsichtsnahmebestätigung seines erweiterten Führungszeugnisses (fehlt derzeit bei Alex und Natalia) beibringen und den Ehrenkodex unterschreiben. Ansonsten wird er/sie in keiner Weise mehr vom Verein finanziell gefördert. - Es werden die Formblätter des Ehrenkodex ausgeteilt und von den anwesenden Trainern unterschrieben zurückgegeben; weiterhin konnten die Trainer je 25€ Aufwandsentschädigung für bereits abgegebene Einsichtsnahmebestätigungen beantragen. 

Abschließend erinnert Reinhard an seine Bitte, Ideen und Terminvorschläge (bzw. Termin-Ausschlüsse) für das Neujahrsfest zuzusenden. 

Nutzung der Sportgeräte auf der Empore/Hugo-Wolf-Schule: Einzelne Kali-Sikaran-Sportler wollen diese gelegentlich nutzen. -> Die Thematik wird angesichts der anfallenden Zusatzkosten von der Abteilungsleitung nochmals diskutiert und entschieden. 

Weitere Anträge, Sonstiges/Verschiedenes: entfällt.

Reinhard beschließt die Versammlung um 20:35.
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